
                                                                                                     

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про хід виконання Програми 

«Соціальний захист населення на 2019 рік» 

 

Заслухавши інформацію начальника відділу соціального захисту населення,  

захисту  прав  дітей,  сім’ї  та молоді про хід виконання Програми    

«Соціальний захист населення на 2019 рік», керуючись ст. 26, п.1 ст. 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи позитивні 

висновки постійних комісій з питань освіти, культури, туризму, молоді, 

фізкультури і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення та з 

питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків, селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

Інформацію про хід виконання Програми  «Соціальний захист населення на 

2019 рік» прийняти до відома. 

 

 

 

Селищний голова                                                            А. Бочкарьов 

 

 

 

 

 

 

 
смт Велика Димерка 

1 серпня 2019 року  

№ 537    XXVI – VІІ 

 
                                                                                                        

 



Додаток 1  

до рішення селищної ради  

від 01.08.2019 р. № 537 XXVI-VII 

 

 

Інформація 

відділу соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім’ї та молоді про хід 

виконання Програми «Соціальний захист населення на 2019 рік» Великодимерської 

об’єднаної територіальної громади протягом 1 півріччя 2019 року 

 

Рішенням сесії Великодимерської селищної ради № 376 XVIII-VII від 20.12.2018 р. 

затверджено Програму «Соціальний захист населення на 2019 рік». 

Головною метою Програми є створення необхідних умов для вирішення найбільш 

гострих соціальних проблем для соціально незахищених категорій сімей, дітей та молоді. 

Програма є комплексом заходів, спрямованих на покращення добробуту людей, виявлення 

найбільш незахищених категорій сімей, дітей та молоді.  

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених у місцевому 

бюджеті, благодійних внесків, гуманітарної допомоги та інших джерел не заборонених 

законодавством. На фінансування програми у 2019 році виділено 98,0 тис. грн.  

Відділом соціального захисту населення, захисту прав дітей, сім’ї та молоді 

проводилися заходи щодо підтримки сімей з дітьми, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, попередження бездоглядності дітей та у разі небезпеки вилучення їх із 

негативного сімейного середовища. Здійснювався постійний моніторинг потреб сімей з 

дітьми по старостинських округах  надавалась різностороння консультативна та правова 

допомога.  

        Так,  протягом 1 півріччя 2019 року, спеціалістами відділу було відвідано 88 родин, що 

опинилися у складних життєвих обставинах. Станом на 20.07.2019 року на обліку сімей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах зареєстровано 64 родини у яких на вихованні 

136 неповнолітніх дітей. В ході проведеної роботи їм було надано 276 індивідуальних 

послуг, які були спрямовані на збереження соцiального статусу родини. Проведено 

профілактичні бесіди з батьками, щодо недопущення пияцтва, наркоманії, правопорушень, 

ведення аморального способу життя.   

       Відділом забезпечується ведення  бази даних багатодітних сімей громади, станом на 

20.07.2019 року кількість багатодітних сімей становить 179 родин в яких виховується 631 

дитина, також на обліку перебуває  46 жінок, які носять Почесне звання України «Мати 

Героїня». 

Ведеться облік внутрішньо переміщених осіб/сімей, що проживають у громаді на 

сьогодні у громаді проживає 272 особи. 

       На території Великодимерської громади проживає 131 учасник антитерористичної 

операції на утриманні яких  92 дітей. 

      За  6 місяців поточного року відділом було закуплено та роздано 60 продуктових наборів 

на суму – 13, 8 тис. грн. та 25 упаковок підгузків на суму – 6, 4 тис. грн. 

      До реалізації програми було долучено благодійну допомогу надану Броварською 

міськрайонною організацією «Товариство Червоний Хрест України» на суму – 7, 7 тис. грн. 

та благодійну допомогу від Броварського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) на суму – 9, 8 тис. грн.   

       Між виконавчим комітетом Великодимерської селищної ради та Державною установою 

«Центр пробації» було підписано Меморандум про співпрацю, відповідно до якого при 

відділі ведеться облік неповнолітніх та осіб, віком до 35 років, які засуджені до покарань, 

не пов’язаних з позбавленням волі та умовно достроково звільнених. Станом на 20.07.2019 



року, на внутрішньому обліку перебуває  28 осіб, 2 з яких було надано консультування з 

питань працевлаштування та облаштування побуту.  

       Протягом 1 півріччя 2019 року зберігалась тенденція щодо забезпечення реалізації 

права кожної дитини, яка залишилася без батьківського піклування виховуватися в сім’ї. На 

території  громади  функціонує 1 прийомна сім’я в якій на вихованні 4 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. В ході співпраці сім’ї було надано 32  консультації 

пов’язаних з вирішенням психологічних, педагогічних, медичних, міжособистісних та 

інших питань.  

Забезпечується ведення обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, станом на 20.07. 2019 року на обліку  перебуває 52 статусних дітей, а саме: 3  

дітей з числа сиріт та позбавлених батьківського піклування, які проживають та навчаються 

у державних закладах, 10 дітей у   Комунальному закладі Броварської районної ради 

«Дитячий будинок для дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування «Надія», 

9 дітей у дитячих будинках сімейного типу, 27 дітей проживає у сім’ях опікунів, 

піклувальників та 3 у сім’ях родичів – знайомих. 

 У 1 півріччі було проведено 3 засідання комісії з прав захисту дітей, на яких було 

розглянуто 3 питання про невиконання батьками своїх обов’язків, 1 питання про тимчасове 

влаштування малолітньої у сімʼю родичів та 1 - про влаштування малолітньої до 

комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини 

м. Боярка». 

       Протягом 1 півріччя 2019 року першочергова увага приділялася оздоровленню дітей 

пільгових категорій. Так впродовж 6 місяців  оздоровлено:  12 - дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 35 - дітей, батьки яких є учасниками бойових дій, 5 

- дітей, які виховуються в сім’ях внутрішньо переміщених осіб, 66 - дітей з багатодітних та 

малозабезпечених сімей; 10 - дітей з особливими освітніми потребами, 3 – дітей 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, 6 – дітей з сімей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. 

        На обліку у відділі перебуває 97 дітей з інвалідністю з них на реабілітації у міському 

центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Броварської міської ради 18 дітей, 

жителів громади. На їх утримання перераховано субвенцію у сумі - 90 434 грн. 

        1 червня 2019 року до Дня захисту дітей у смт. Велика Димерка для 300 дітей було 

проведено розважальні заходи, організовано концертну програму. До участі у заході 

долучились Навчально виховні об’єднання громади, сектори культури та спорту. Було 

задіяно спонсорів - підприємство «Кока Кола», які благодійно надали свою продукцію у 

вигляді мінеральної води, напою «Кока Кола» та соків. З місцевого бюджету на придбання 

призів та заохочувальних подарунків було витрачено 7, 2 тис. грн.  

       Протягом 2018 року відділ соціального захисту брав участь у грантовому  проекті 

Міністерства соціальної політики України  «Модернізація системи соціальної підтримки 

населення в Україні» в результаті чого у лютому місяці поточного року  отримав 

комп’ютерне обладнання для організації роботи працівників у кількості 6 одиниць на суму 

– 240, 9 тис. грн. 

 

 

 

Секретар ради                                                                             А. Сидоренко               

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


